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Március végén befejeződött a Reflex Környezetvédő Egyesület tavaly októberben elindult 

szemléletformálási programja, melyet az Innovációs és Technológiai Minisztérium támogatásával 

valósított meg.  A „Megelőzni szabad - Fiatalok szemléletformálásával a hulladék-megelőzésért” 

című program keretében számos színes program valósult meg.  

 

Az ősszel megrendezett környezetismereti vetélkedőn, mely a hulladékokra, illetve a hulladék 

megelőzésre koncentrált, hat Győr környéki iskola vett részt. Elkészült a hulladékos mintaudvar, mely 
a jövőben is alkalmas lesz hulladékos szemléletformáló előadások, foglalkozások megtartására. 

A kiállítási anyag, mely a projekt keretében készült el, és amely szintén a hulladék megelőzésre 
fókuszál, igen nagy érdeklődést váltott ki az iskolák körében. Közel 25 iskola jelezte, hogy igényt tart a 
kiállítás bemutatására az intézményükben. A projekt futamideje alatt csupán 10 iskolába jutott el a 

molinó-sorozat, de április-május hónapokban a többi iskola is bemutathatja tanulóinak az hulladék 

megelőzési tárlatot. 
A győri járás néhány iskolájának tanulója a projekt keretében eljutott a győri hulladékkezelő telepre, 
így saját szemükkel láthatták, hogy mi történik a kukákba dobott szeméttel.   

  

Összességében egy tartalmas program sikeres megvalósításán van túl az egyesület. A program 

végrehajtói bíznak abban, hogy sikerült a fiatalokra hatni, és azok, akik részt vettek a projektben, 

részesültek annak eredményeiből, a jövőben többet tesznek majd a hulladékok megelőzéséért, hogy 
együtt egy szebb, tisztább környezetet teremthessünk. 

  

A projekttel (annak további elemeivel, akcióival) kapcsolatban tájékozódni lehet az Egyesület 

honlapján, vagy a közösségi oldalain (www.reflelxegyesulet.hu, 

www.facebook.com/reflexegyesuletgyor/, www.facebook.com/KlimaveddVelem). 

 

A programról bővebb információ: 
Horváth Ferenc – programvezető 

Reflex Környezetvédő Egyesület 
9024 Győr, Bartók B. u. 7. 
Tel.: 96/316-192 

e-mail: reflexegyesulet@gmail.com 


